
ΤΡΑΓΟΥΔΑΜΕ  ΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ 
 

Μαρίνα Βολουδάκη - Σπύρος Λευκοφρύδης 

 

Το σκεπτικό απόφασης που υπεγράφη στη Γενική Διάσκεψη της UNESCO στο Παρίσι, τον Οκτώβριο 

του 1999 αναφέρει.. 

 

..η ποίηση είναι η τέχνη που βοηθά την κοινωνία να βρει και να 

ισχυροποιήσει την ταυτότητά της. 

 

 

Η καθιέρωση της 21ης Μαρτίου, που συμπίπτει με την εαρινή ισημερία, ψηφίστηκε από την 

UNESCO ως Παγκόσμια Ημέρας Ποίησης το 2000, κατόπιν εισήγησης του Βασίλη Βασιλικού και 

προέκυψε από σχετική πρόταση της Εταιρείας Συγγραφέων (Ελλάδας). 

 

 

 

Η Μαρίνα Βολουδάκη ερμηνεύει ,απαγγέλει και τραγουδά ποίηση  

 

 

 



 

ο Σπύρος Λευκοφρύδης δημιουργεί με τις κιθάρες του ηχητικές εικόνες και 

μελοποιεί. 

 

 
 

 

 

 

Ποίηση σύγχρονη με την εποχή μας και ταυτόχρονα διαχρονική, 

Ποίηση χωρίς σύνορα. 

Ποίηση. 

 

 

Σκοπός αυτής της καινούργιας παραγωγής 

είναι η ενίσχυση της κοινωνικοποίησης του ζωντανού θεάματος 

μέσω των δεσμών της Ποίησης με την τέχνη της Μουσικής. 

 

 

 

 

 



 

Εμπνευσμένοι απο την εποχή των Μπουάτ ... 

 

Oι δύο καλλιτέχνες δημιουργούν μια ατμόσφαιρα κατανυκτική 

και ταυτόχρονα ευχάριστη με στόχο να '' ανοίξουν το χώρο '' 

έτσι ώστε οι ακροατές  να ενταχθούν 

και να αλληλεπιδράσουν μαζί τους 

δημιουργώντας '' κοινό '' κλίμα εμπιστοσύνης ,επιτρέποντας του να 

εκφραστεί και να γίνει συμμέτοχος στην παράσταση. 

 

 

Η πρώτη παράσταση των δύο καλλιτεχνών με τίτλο '' Έρωτας Big Bang '' 

σε ποίηση Θανάση Σάλτα  έκανε πρεμιέρα στην Πνευματική Εστία Σπάρτης 

στις 18 Οκτωβρίου 2023 και στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. 

Στην συνέχεια ήρθε στην Αθήνα όπου παρουσιάστηκε στο αθηναϊκό κοινό 

στο θέατρο Λύχνος Τέχνης και Πολιτισμού  για τους μήνες 

Νοέμβρη,Δεκέμβρη και Ιανουάριο. 

 

Στις 29 Ιανουαρίου 2024 ανοίγουν την εκδήλωση της 

βιβλιοπαρουσίασης της ποιήτριας-στιχουργού Sunny's Μπαλτζή 

στον Φιλολογικό Σύλλογο '' Παρνασσός '',στην πρώτη της ποιητική 

συλλογή με τον χαρακτηριστικό τίτλο '' Ανθρωποφάγος '' που κυκλοφορεί 

από την ΚΑΠΑ εκδοτική . 

 

Στις 31 Ιανουαρίου 2024 κυκλοφορούν το πρώτο τους single από την 

δισκογραφική MBTM σε ποίηση του Κύπριου Αδάμου Μουζουρή ενώ 

ταυτόχρονα ηχογραφούν στο studio νέα τραγούδια σε ποίηση Γιάννη 

Καλπούζου,Αδάμου Μουζουρή, ,Ηλία Παπακωνσταντίνου,Θανάση 

Σάλτα,Sunny's Μπαλτζή. 

 
έπαιξαν με επιτυχία 

στις 24 Φεβρουαρίου στην Πάτρα στο θέατρο Γραμμές Τέχνης  όπου και πρόκειται να 

πραγματοποιήσουν 4 ακόμα εμφανίσεις. 
στις 26 Μαρτίου στην Καβάλα πατρίδα της ποιήτριας Sunny's Μπαλτζή για την 

βιβλιοπαρουσίαση της ποιητικής της συλλογής. 

Στις 12 & 13 Απριλίου στο Θέατρο Γραμμές Τέχνης στην Πάτρα 

 
ακόμα θα εμφανιστούν : 

  Απριλίου Στις 28 στον Πολιτιστικό Σύλλογο  

« ΟΙ ΛΑΟΙ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ» 

Στις 30 Απριλίου στον Πολυχώρο ’’ ΟΔΟΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ’’ στο Ελληνικό 

Στις 11 Μαιου στο Κέντρο Τέχνης & Πολιτισμού ΘΕΑΤΡΙΝΗ στον Βόλο. 
Στις 25 Μαιου στην βιβλιοπαρουσίαση του συγγραφέα Μιχάλη Γριβέα στην Εταιρεία 

Ελλήνων Λογοτεχνών  



 

Αναμένονται να προστεθούν νέες ημερομηνίες από προτάσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη. 

 

 

Ευχαριστούμε για τον χρόνο σας. 

Υποσχόμαστε μια άξια λόγου ,ποιοτική παράσταση που θα ικανοποιήσει 

όλους τους ακροατές σας ,ανεξαρτήτου ηλικίας. 

 

 

 

 

 

ΑΓΑΠΑΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ !!! 
Μαρίνα Βολουδάκη     &     Σπύρος Λευκοφρύδης 

 

 
                                                                                                                                                    

Marina's facebook - messenger   

https://web.facebook.com/marinavoloudaki


 

 

ακολουθήστε τους παρακάτω συνδέσμους για να έχετε μια εικόνα της 

αισθητικής μας 

 

''φουρτούνα στο πέλαγος'' 

Ένα ποίημα που μεγάλωσε και έγινε τραγούδι...50 χρόνια από την εισβολή 

στο χρυσοπράσινο φύλλο του Αιγαίου ... 

 

Πνευματική Εστία Σπάρτης - Υλικό Αρχείου 1 

 

Πνευματική Εστία Σπάρτης - Υλικό Αρχείου 2 

 

" Άνθρωποφάγος '' Sunny Μπαλτζή - Φ.Σ '' Παρνασσός '' 

 

 

όταν μιλούν οι ποιητές ... 

 
«Νιώθω  το κάλλος και το γλυκασμό της σώψυχης και ανταριασμένης φωνής της 

Μαρίνας  να αναπηδά μέσα από το φουρτουνιασμένο πέλαγος, να την σιγοντάρουν  με 

πάθος οι  Άγγελοι της γης και του ουρανού και να την ευλογούν Αναστάσιμα 

θεοείκελες μορφές! Αυτό το θείο δώρο, με την ποιότητα της φωνής και της ψυχής της μας 

χάρισε η Μαρίνα. Άξιος ο μισθός, εν τοις ουρανοίς, και  της μελωδίας του Σπύρου.   

Ενονόματι της γενιάς μου 1954/74 έχουν την από καρδιάς   ευγνωμοσύνημας».  
 Αδάμος Μουζουρής 

 
« Στήν Μαρίνα & τον Σπύρο που βλέπουν με ήχους και ακούν με εικόνες » 

Με την αγάπη μου . 
 Γιάννης Καλπούζος 

 
«τα τραγούδια μας γεμάτα ρίγη και αισθήματα φεγγοβολούν στην ψυχή μας σαν άστρα 

του σύμπαντος... 
η αγάπη ,η ψυχή και το ταλέντο συνυπάρχουν και ζυμώνονται μαζί... 

η ποίηση και η μουσική σε μια φωνή...πόσο αγαπώ αυτά τα τραγούδια και πόσο 

περήφανος για αυτή την παράσταση που έρχεται στο φώς.Έρωτας Big Bang. » 

 Θανάσης Σάλτας 

 
«ευχαριστώ πραγματικά για το φώς που εισέπραξα ... 

είστε άνθρωποι της καρδιάς μου . » 

 Ηλίας Παπακωνσταντίνου 

 
«καλλιτέχνες της αλήθειας και του φωτός ! » 

Σας αγαπώ ! το ταξίδι συνεχίζεται... Sunny Μπαλτζή 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=P_E-z8aXLoM
https://www.youtube.com/watch?v=SRXddWooOx8
https://www.youtube.com/watch?v=UlehY4W_xzE
https://www.youtube.com/watch?v=cZIt72vWJZ0


Ο κ.Ηλίας Παπακωνσταντίνου είναι αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης 

Λογοτεχνών και ο κ.Θανάσης Σάλτας ειδικός γραμματέας. 

Η κ.Sunny Μπαλτζή έχει δώσει τους στίχους της σε μεγάλες επιτυχίες του σύγχρονου 

ελληνικού ρεπερτορίου . 

ο Γιάννης Καλπούζος είναι από τους πιο σημαντικούς μυθιστοριογράφους της εποχής 

μας 

 ο Αδάμος Μουζουρής πρόεδρος των Κυπρίων 

Ν.Μαγνησίας,φιλόλογος,συγγραφέας,ποιητής και ο μοναδικός επιζών της διμοιρίας του 

από την εισβολή της 20 Ιουλίου 1974. 

 

Η κ.Βολουδάκη έχει ξεκινήσει συνεργασίες με τους ποιητές Χρήστο 

Αλιπράντη,Γιώργο Ανωγειάτη,Γιώργο Θωμόπουλο και πρόσφατα με τον Παλαιστίνιο 

ποιητή 'Eσσαμ - Θεόδωρο Αλαντάση όπου απήγγειλε το ποίημα '' Ανθρώπινα δικαιώματα '' 

και η βιντεοσκόπηση του κυκλοφόρησε ελεύθερα στο διαδίκτυο. 

 


